

**Підсумковий звіт про виконання проєкту
“Бухгалтерський супровід для ГО “Життя Буремне”. 2”**

Назва проєкту: “Бухгалтерський супровід для ГО “Життя Буремне”. 2”

Регіон реалізації проєкту: м. Київ

Договір: № 178 від 22 січня 2021 року, Додаткова угода № 178.6 від 8 листопада 2021 року

Фактично витрачено: 54 900,00 грн.

Категорія проєкту: Соціальна допомога

Назва Оператора Допомоги: ГО “Життя буремне”

Код неприбутковості Оператора Допомоги: 0032

ПІБ та посада Контактної особи: Новіков Андрій Андрійович, директор ГО “Життя буремне”

Завдяки наданим бухгалтером консультаційних послуг та ведення бухгалтерського обліку в період терміном із 1 вересня 2021 року до 28 лютого 2022 року, громадська організація мала змогу реалізовувати щорічні проєкти годування безпритульних людей. Протягом зимової пори було нагодовано більше 800 безпритульних людей.

Мета організації - проектування якісного процесу реінтеграції безпритульних людей у соціум. Бухгалтерський супровід і адаптування програми «BAS Бухгалтерія Проф для України» прискорює розвиток спектрів допомоги, які команда “Життя Буремне” може надавати, ведучи боротьбу із феноменом безпритульності. Ведення первинного документообігу, удосконалення управлінського обліку і правил документообігу - є невід’ємними у прокладанні шляху до створення спільноти, у якій кожен має дім, інструменти досягнення матеріальної стабільності та відновлення соціальних функцій.

З агресивним наміром волоцюга або шахрай в алкогольному сп’янінні - те, як соціум сприймає людей без дому має значення. Важливо виявляти тенденції. Маючи професійного спеціаліста для вирішення всіх адміністративних, банківських і звітних процесів, команда розробляє нові проєкти, реалізує функції боротьби із соціальною стигмою безпритульної людини. Загалом, було використано коштів на суму 54 900,00 грн (п’ятдесят чотири тисячі дев’ястот грн. 00 коп.).

Звіт подаємо з запізненням через повномасштабну війну по Україні.

З повагою,

Директор ГО “Життя Буремне”



Новіков А.А.